



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ __ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від року № 6 -МР
м. Суми

Про міську програму сприяння
розвитку громадянського суспільства
у м. Суми на 2018-2020 роки

З метою створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства у місті Суми, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, ураховуючи звернення Громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, відповідно до Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», Закону України «Про громадянські об'єднання», керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську програму сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми на 2018 – 2020 роки (додаток).
2. Департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) забезпечити виконання заходів зазначеної програми.
3. Департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) щороку інформувати Сумську міську раду про хід виконання міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства у місті Суми на 2018 – 2020 роки та ефективність реалізації її завдань до 01 березня року, наступного за звітним, з прийняттям відповідного рішення.

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради, контроль – на профільну постійну комісію Сумської міської ради.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кохан А.І.



Ініціатор розгляду питання: Сумський міський голова

Проект рішення підготовлено департаментом комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради

Доповідає: директор департаменту комунікацій та інформаційної політики Кохан А.І.

Додаток
до рішення Сумської міської
ради «Про міську програму
сприяння розвитку громадянсь-
кого суспільства у м. Суми на
2018-2020 роки»
від № -МР

**Міська програма
сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми
на 2018-2020 роки**

1. Загальна характеристика Програми

Програма розроблена в рамках Національної Стратегії розвитку громадянського суспільства на 2016-2020 роки, затвердженої Указом Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 і передбачає створення механізмів удосконалення процесу взаємодії органів влади та інститутів громадянського суспільства у м. Суми, підвищення значення громадської проблематики в поточній та довгостроковій діяльності органів місцевого самоврядування, а також сприяння розвитку громадської активності в цілому.

**1.1. Паспорт міської програми сприяння розвитку
громадянського суспільства у м. Суми на 2018-2020 роки**

1. Ініціатор розробки Програми	Сумський міський голова
2. Дата, номер і назва розпорядчого документа про розробку Програми	рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від № «Про внесення пропозицій Сумській міській раді про розгляд питання «Про міську програму сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми на 2018-2020 роки»
3. Розробник Програми	Департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради
4. Співрозробники Програми	Громадська рада при виконавчому комітеті Сумської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради
5. Відповідальні виконавці Програми	Департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради
6. Учасники Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради, Громадська рада при виконавчому комітеті Сумської міської ради, Координаційна рада з питань розвитку громадянського суспільства у м. Суми, виконавчі органи Сумської міської ра-

	ди, інститути громадянського суспільства (за згодою)
7. Строк реалізації Програми	2018-2020 роки
8. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Міський бюджет
9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	1 377,3 тис.грн. у т.ч. по роках: 2018 – 472,3 тис.грн. 2019 – 449,3 тис.грн. 2020 – 455,7 тис.грн.
коштів міського бюджету	1 377,3 тис.грн. у т.ч. по роках: 2018 – 472,3 тис.грн. 2019 – 449,3 тис.грн. 2020 – 455,7 тис.грн.

1.2. Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Періоди виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми (тис. грн.)
	2018	2019	2020	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	472,3	449,3	455,7	1 377,3
міський бюджет	472,3	449,3	455,7	1 377,3
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей у впровадженні нагальних суспільних змін. Громадянська активність є невід'ємною частиною політичних взаємовідносин і виступає джерелом формування політики як на державному, так і на місцевому рівнях.

Поряд із здобутками, важливо зазначити і ряд проблем, зокрема, не зважаючи на значну кількість інститутів громадянського суспільства, зареєстрованих у місті, кількість активно та реально діючих організацій (реалізація суспільно важливих проектів, ініціатив, заходів) є незначною, а рівень участі інститутів громадянського суспільства у реалізації заходів з розвитку міста залишається низьким.

На сьогодні, одним з пріоритетів міської влади є розвиток ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськістю, забезпечення громадської участі у прийнятті управлінських рішень, розвитку місцевої демократії. За цим напрямком протягом останніх трьох років маємо вагомий ре-

зультати, що засвідчують міжнародні та всеукраїнські рейтинги і дослідження.

Так, Суми стали лідером рейтингу «Прозорість 50 найбільших міст України», укладеного Міжнародним центром перспективних досліджень в рамках проекту «Прозорі, фінансово здорові і конкурентноспроможні муніципалітети в Україні». Найвищий показник місто отримало за такими сферами, як: інформаційна політика, участь громадян, складання бюджету.

Обласний центр посів четверте місце у Індексі демократичності міст, підготовленого експертами Українського незалежного центру політичних досліджень за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку та проекту «Громадяни в дії». Найбільш високу оцінку Суми отримали, зокрема, за впровадження громадського бюджету (були у першій десятці міст України і нині передаємо свій досвід іншим громадам) та електронних петицій, звітування міського голови, роботу міської ради та постійних депутатських комісій та інше.

Сумська влада за напрямком «доступ до публічної інформації» посідає чільні місця в Україні.

Суми очолили рейтинг за результатами моніторингу публічності процесу прийняття місцевих бюджетів на 2017 рік, проведений Громадським партнерством «За прозорі місцеві бюджети» та потрапили до трійки міст за рівнем прозорості, участі та доброчесності місцевої соціально-економічної та бюджетної політики.

У 2016 році спільно з мерією м. Люблін (Польща) та Фундацією Менеджерських Ініціатив реалізовано проект «Українського самоврядно-громадського стандарту», у якому визначені напрямки та механізми комунікацій міської ради та мешканців, публічності діяльності влади на основі досвіду муніципалітетів Польщі та м. Суми.

Сумська міська рада є учасником низки інших міжнародних та всеукраїнських проектів і програм спільно з представниками інститутів громадянського суспільства.

На території міста зареєстрована велика кількість громадських об'єднань, найбільше представництво серед яких мають: фізкультурно-спортивні, молодіжні, підприємницькі, освітні та культурно-виховні, ветеранів та інвалідів, волонтерські, професійної спрямованості.

Представники об'єднань громадян входять до складу консультативно-дорадчих органів, створених при органах місцевого самоврядування та міському голові: громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради, Ради учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих в ході антитерористичної операції при міському голові; консультативної ради з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; міського комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури; ради голів будинкових комітетів при міському голові; ради голів квартальних та вуличних комітетів при міському голові; спостережної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради; коор-

динаційної ради з питань громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми; експертної ради з підтримки книговидавничої справи та книгорозповсюдження в м. Суми на 2016-2018 роки та багатьох інших.

Нині у обласному центрі залишаються проблеми з подальшим розвитком громадянського суспільства. Вони обумовлені наступними чинниками:

- не повною мірою використовується механізм консультацій з громадськістю (через громадське обговорення як безпосередньо під час публічних заходів, так і шляхом електронного консультування) щодо прийняття органами місцевого самоврядування міських програм;

- недостатньою є практика залучення громадськості до формування та реалізації державної політики і вирішення питань місцевого значення;

- потребою у більш системному проведенні органами місцевого самоврядування комунікаційних публічних заходів за участі громадськості, систематичне вивчення громадської думки щодо актуальних питань життєдіяльності міста;

- потенціал організацій громадянського суспільства не повною мірою використовується органами місцевого самоврядування для реалізації суспільно-важливих завдань та надання соціальних послуг;

- мало поширюється інформація щодо успішних практик реалізації проектів інститутів громадянського суспільства;

- громадський контроль за діяльністю органів місцевого самоврядування недостатньо ефективний;

- недостатньою є інформаційно-просвітницька та методична підтримка інститутів громадянського суспільства;

- незначний рівень усвідомлення громадянами демократичних механізмів їх участі у формуванні, реалізації місцевої політики, питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку міста;

- необхідність підвищення рівня громадянської культури та освіти населення.

Інструментом вирішення проблем розвитку громадянського суспільства у м. Суми має стати прийняття та реалізація міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2018 – 2020 роки.

Вона дозволить закріпити на місцевому рівні механізми удосконалення процесу взаємодії органів влади та інститутів громадянського суспільства, підвищить значення громадської проблематики в поточній та довгостроковій діяльності органів місцевого самоврядування, а також сприятиме розвитку громадської активності в цілому.

Програма розширить сферу відповідальності органів місцевого самоврядування щодо сприяння розвитку громадянського суспільства, а також стане стимулом для громадських організацій у налагодженні співпраці з органами влади і підсилить відповідальність за результативність цієї співпраці.

Одним з таких заходів має стати проведення міського конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства щодо розвитку громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з міського бюджету (відпо-

відно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (зі змінами).

Реалізація Програми також сприятиме проведенню навчальних семінарів для фахівців органів місцевого самоврядування та представників інститутів громадянського суспільства з питань проведення громадської та антикорупційної експертизи, консультацій з громадськістю, організації доступу до публічної інформації, тощо; організації навчальних тренінгів для інститутів громадянського суспільства міста за проблематикою їх інституційного та професійного розвитку; підвищення ефективності роботи громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради та ін.

3. Мета Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства у м. Суми; налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування на засадах партнерства; забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, задоволення суспільних інтересів із залученням громадської ініціативи та самоорганізації; збереження суспільного порозуміння на території міста Суми.

4. Напрями діяльності, завдання та заходи Програми

Виконання Програми передбачає проведення впродовж 2018-2020 років комплексу заходів, спрямованих на налагодження ефективного діалогу та співпраці органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства міста, їх залучення до процесів формування і реалізації місцевої політики, зокрема шляхом впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії, вироблення прозорих механізмів підтримки органами місцевого самоврядування суспільно-корисної діяльності інститутів громадянського суспільства; розширення участі інститутів громадянського суспільства міста в процесах вироблення та реалізації органами місцевого самоврядування повноважень через удосконалення діяльності консультативно-дорадчих органів та розвиток різних форм самоорганізації населення; стимулювання громадської активності населення м. Суми через впровадження форм заохочення ініціатив інститутів громадянського суспільства тощо.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування;
- створення сприятливих умов (у тому числі правових) для діяльності та розвитку інститутів громадянського суспільства;
- стимулювання участі інститутів громадянського суспільства у розвитку міста, підтримка їх ініціатив;
- створення системи інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталої діяльності інститутів громадянського суспільства;

- налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування;
- вивчення громадської думки з актуальних питань місцевої політики;
- підвищення професійного рівня й інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства та органів місцевого самоврядування щодо використання механізмів участі громадськості у формуванні та реалізації місцевої політики.

Заходи Програми передбачають проведення зустрічей та консультацій з громадськістю в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при виконавчому комітеті Сумської міської ради, залучення громадських організацій до заходів, що проводяться органами місцевого самоврядування, підтримку їх ініціатив, популяризацію здобутків та потенціалу міста.

Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатках 1 та 2 до Програми.

5. Критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми (результативні показники)

Результативні показники Програми викладені у додатку 3 до Програми.

6. Очікувані результати від виконання Програми

Очікувані результати викладені у додатку 4 до Програми.

Міський голова

О. М. Лисенко

Виконавець: Кохан А. І.



Додаток 1
до міської програми сприяння розвитку
громадянського суспільства у м. Суми
на 2018 – 2020 роки

Напрями діяльності, завдання та заходи міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства
у м. Суми на 2018 – 2020 роки

№ з / п	Пріоритетні завдання	Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), у тому числі:	Очікуваний результат
							тис. грн.
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування	1.1. Проведення консультацій із громадськістю (громадських обговорень, слухань, засідань, «круглих столів», засідань громадської ради) з актуальних питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку 1.2. Сприяння проведенню громадських експертних нормативних документів Сумської міської ради та її виконавчого комітету	2018 – 2020 роки	Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР; відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, інститути громадянського суспільства (за згодою) Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, структурні підрозділи СМР (за належністю), Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, інститути громадянсь-	Міський бюджет	2018 рік – 10,4 2019 рік – 10,6 2020 рік – 11,0	Підвищення рівня відкритості та прозорості органів місцевого самоврядування, активізація участі інститутів громадянського суспільства в розробці і впровадженні суспільно-значущих проєктів

3	<p>Стимулювання участі інститутів громадянського суспільства у розвитку міста, підтримка їх ініціатив</p>	<p>виконавчих органів Сумської міської ради</p> <p>3.1. Проведення міського конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства щодо розвитку громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з міського бюджету (відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (зі змінами), рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.08.2016 № 431 «Про Порядок проведення міського конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з міського бюджету» (зі змінами)</p>	<p>2018 – 2020 роки</p>	<p>політики СМР</p> <p>Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР; відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР</p>	<p>Міський бюджет</p>	<p>2018 рік – 102,0</p> <p>2019 рік – 102,0</p> <p>2020 рік - 102,0</p>	<p>Вирішення пріоритетних завдань місцевої політики із залученням ресурсів громадських організацій</p>
---	--	---	-------------------------	--	-----------------------	---	--

	3.2. Проведення заходів, спрямованих на розвиток інститутів громадянського суспільства	2018 – 2020 роки	Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР; відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, інститути громадянського суспільства (за згодою)	Міський бюджет	2018 рік – 41,6 2019 рік – 43,0 2020 рік – 44,1
	3.3. Підтримка реалізації проектів соціальної реклами щодо розвитку громадянського суспільства	2018 – 2020 роки	Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР; відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, управління архітектури та містобудування СМР, інститути громадянського суспільства (за згодою)	Міський бюджет	2018 рік – 11,1 2019 рік – 11,1 2020 рік – 11,1
4	Створення системи інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталості діяльності інститутів громадянського суспільства	2018 – 2020 роки	Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР; відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, структурні підрозділи СМР (за належністю)	Міський бюджет	2018 рік – 30,0

	<p>5 Налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування</p>	<p>5.1. Проведення Форуму інститутів громадянського суспільства</p>	<p>2018 – 2020 роки</p>	<p>Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, структурні підрозділи СМР (за належністю), Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, інститути громадянського суспільства (за згодою)</p>	<p>Міський бюджет</p>	<p>2018 рік – 38,4 2019 рік – 39,0 2020 рік – 40,0</p>	<p>Створення умов для комунікацій та обміну досвідом між організаціями громадянського суспільства та органами міської влади, підвищення взаємної довіри</p>
		<p>5.2. Розробка Плану інтеркультурного розвитку міста Суми (формуванні інформаційної бази сумських інтеркультурних практик, заснування Клубу міжнаціонального діалогу та ін.)</p>	<p>2018 – 2020 роки</p>	<p>Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, інститути громадянського суспільства (за згодою)</p>	<p>Коштів не потребує</p>		<p>Створення умов для участі інститутів громадянського суспільства у політичному та соціально-економічному житті міста</p>
		<p>5.3. Сприяння у проведенні ініційованих інститутами громадянського суспільства заходів з реалізації Плану інтеркультурного розвитку міста Суми, розвитку громадян-</p>	<p>2018 – 2020 роки</p>	<p>Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, Громадська рада при виконавчому комітеті СМР,</p>	<p>Міський бюджет</p>	<p>2018 рік – 46,0 2019 рік – 47,0 2020 рік – 48,0</p>	

	ського суспільства у місті Суми			інститути громадянського суспільства (за згодою)				
	5.4. Проведення конкурсу успішних практик реалізації громадських ініціатив у вирішенні питань місцевого значення	2018 – 2020 роки		Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, структурні підрозділи СМР (за належністю), інститути громадянського суспільства (за згодою)	Міський бюджет	2018 рік – 50,2 2019 рік – 51,0 2020 рік – 51,5		
	5.5. Надання консультативної допомоги представникам інститутів громадянського суспільства у здійсненні їх діяльності	2018 – 2020 роки		Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР структурні підрозділи СМР (за належністю)	Коштів не потребує			
	5.6. Проведення спільних заходів представників органів місцевого самоврядування та релігійних організацій	2018 – 2020 роки		Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР	Коштів не потребує			
6	Вивчення громадської думки з актуальних питань місцевої політики	2018 – 2020 роки		Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, Громадська рада при виконавчому комітеті СМР,	Міський бюджет	2018 рік – 31,0 2019 рік – 32,0 2020 рік – 33,0	Виявлення пріоритетних соціальних проблем та громадська оцінка діяльності органів влади	

7	<p>Підвищення професійного рівня інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства та органів місцевого самоврядування щодо використання механізмів участі громадянської та місцевій політиці</p>	<p>7.1. Проведення семінарів для фахівців місцевого самоврядування та представників інститутів громадянського суспільства з питань проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації, антикорупційної експертизи, з питань участі у конкурсах проектів тощо. Проведення навчальних тренінгів для інститутів громадянського суспільства за проблематикою їх інституційного, професійного розвитку</p>	<p>2018 – 2020 роки</p>	<p>інститути громадянського суспільства (за згодою)</p> <p>Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР, структурні підрозділи СМР (за належністю), Громадська рада при виконавчому комітеті СМР, інститути громадянського суспільства (за згодою)</p>	<p>Міський бюджет</p>	<p>2018 рік – 39,7 2019 рік – 41,4 2020 рік – 42,0</p>	<p>Підвищення рівня громадянської та правової культури населення міста, професійного рівня та обізнаності посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань розвитку громадянського суспільства, покращення якості підготовки нормативних документів органів місцевого самоврядування з огляду задоволення потреб громадянської</p>
		<p>7.2. Участь фахівців органів місцевого самоврядування у Всеукраїнських конференціях, тренінгах, навчальних семінарах</p>	<p>2018 – 2020 роки</p>	<p>Департамент комунікацій та інформаційної політики СМР, відділ бухгалтерського обліку та звітності СМР</p>	<p>Міський бюджет</p>	<p>2018 рік – 4,0 2019 рік – 4,0 2020 рік – 4,0</p>	

Міський голова

Виконавець: Кохан А.І.



О. М. Лисенко

Додаток 2
до міської програми сприяння розвитку
громадянського суспільства у м. Суми
на 2018 – 2020 роки

**Перелік завдань міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства
у м. Суми на 2018 – 2020 роки**

тис. грн.

Мета, завдання	Джерела фінансування	2018 рік (план)		2019 рік (проект)		2020 рік (прогноз)		Відповідальні виконавці				
		Обсяг витрат	у тому числі коштів міського бюджету	Обсяг витрат	у тому числі коштів міського бюджету	Обсяг витрат	у тому числі коштів міського бюджету					
									Загальний фонд	Спеціальний фонд	Загальний фонд	Спеціальний фонд
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
Всього на виконання Програми	Міський бюджет	472,3	472,3	-	449,3	449,3	-	455,7	455,7	-	-	
<p>Мета програми: створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, задоволення суспільних інтересів із залученням громадської ініціативи та самоорганізації; збереження громадянського порозуміння на території м. Суми</p>												
КПКВК 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління»												

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Завдання 1. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування	Міський бюджет	10,4	10,4	-	10,6	10,6	-	11,0	11,0	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)
Завдання 2. Створення сприятливих умов (у тому числі правових) для діяльності та розвитку інститутів громадянського суспільства	Міський бюджет	67,9	67,9	-	68,2	68,2	-	69,0	69,0	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)
Завдання 3. Стимулювання участі інститутів громадянського суспільства у розвитку міста, підтримка їх ініціатив	Міський бюджет	154,7	154,7	-	156,1	156,1	-	157,2	157,2	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)
Завдання 4. Створення системи інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталої діяльності інститутів громадянського суспільства	Міський бюджет	30,0	30,0	-	-	-	-	-	-	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Завдання 5. <u>Налагодження ефективного взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування</u>	Міський бюджет	134,6	134,6	-	137,0	137,0	-	139,5	139,5	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)
Завдання 6. <u>Вивчення громадської думки з актуальних питань місцевої політики</u>	Міський бюджет	31,0	31,0	-	32,0	32,0	-	33,0	33,0	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)
Завдання 7. <u>Підвищення професійного рівня й інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства та органів місцевого самоврядування щодо використання механізмів участі громадянської у формуванні та реалізації місцевої політики</u>	Міський бюджет	43,7	43,7	-	45,4	45,4	-	46,0	46,0	-	Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ бухгалтерського обліку та звітності)

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кохан А.І.



Додаток 3
до міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми на 2018 – 2020 роки

Результативні показники виконання завдань міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми на 2018 – 2020 роки

	2018 рік (план)			2019 рік (проект)			2020 рік (прогноз)		
	Разом	в тому числі		Разом	в тому числі		Разом	в тому числі	
		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Відповідальні виконавці, КТКВК/КПКВК, завдання Програми, результативні показники	472,3	472,3	-	449,3	449,3	-	455,7	455,7	-
Всього на виконання Програми, тис. грн.	472,3	472,3	-	449,3	449,3	-	455,7	455,7	-
Мета програми: створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, задоволення суспільних інтересів із залученням громадської ініціативи та самоорганізації; збереження громадянського порозуміння на території м. Суми									
Відповідальний виконавець: виконавчий комітет та структурні підрозділи Сумської міської ради									
КПКВК 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління»									
Показник затрат:									
Обсяг витрат на проведення тематичних тренінгів, публічних консультацій, навчань тощо для членів ІГС та фахівців органів місцевого самоврядування, грн.	38540	38540	-	40740	40740	-	42540	42540	-
Обсяг витрат на залучення фахівців до проведення заходів, грн.	64000	64000	-	64000	64000	-	64000	64000	-
Обсяг витрат на проведення заходів (у т.ч. ініційованих ІГС), спрямованих на розвиток громадянського суспільства, грн.	65000	65000	-	68800	68800	-	72400	72400	-

I	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Обсяг витрат на створення нового сайту, грн.	30000	30000	-	-	-	--	-	-	-
Обсяг витрат на проведення соціологічних досліджень, грн.	31000-	31000-	-	32000	32000	-	33000	33000	-
Обсяг витрат на проекти ІГС, яким за результатами конкурсу надається фінансова підтримка, грн.	100000	100000	-	100000	100000	-	10000	100000	-
Обсяг витрат на проведення Форуму ІГС, грн.	12360	12360	-	12360	12360	-	12360	12360	-
Обсяг витрат на проведення конкурсу успішних практик реалізації громадських ініціатив, грн.	31350	31350	-	31350	31350	-	31350	31350	-
Обсяг витрат на участь у Всеукраїнських заходах, грн.	4000	4000	-	4000	4000	-	4000	4000	-
Обсяг витрат на виготовлення бігбордів соціальної реклами щодо розвитку громадянського суспільства, грн.	34800	34800	-	34800	34800	-	34800	34800	-
Обсяг витрат на виготовлення буклетів, грн.	13600	13600	-	13600,	13600	-	13600	13600	-
Обсяг витрат на виготовлення аудіороликів, грн.	16740	16740	-	16740	16740	-	16740	16740	-
Обсяг витрат на виготовлення відеороликів, грн.	16910	16910	-	16910	16910	-	16910	16910	-
Обсяг витрат на розміщення інформаційних статей в друкованих ЗМІ, грн.	14000	14000	-	14000	14000	-	14000	14000	-
Показник продукту:									
Кількість тематичних тренінгів, публічних консультацій, навчань тощо для членів ІГС та фахівців органів місцевого самоврядування, од.	13	13	-	13	13	-	13	13	-
Кількість фахівців, залучених до проведення заходів, осіб.	16	16	-	16	16	-	16	16	-
Кількість заходів (у т.ч. ініційованих ІГС), спрямованих на розвиток громадянського суспільства, од..	9	9	-	9	9	-	9	9	-
Кількість створених нових сайтів, од.	1	1	-	-	-	-	-	-	-
Кількість соціологічних досліджень, од.	1	1	-	1	1	-	1	1	-
Кількість проектів ІГС, яким за результатами конкурсу надається фінансова підтримка, од.	10	10	-	10	10	-	10	10	-
Кількість учасників Форуму ІГС, осіб	100	100	-	100	100	-	100	100	-
Кількість номінацій конкурсу успішних практик реалізації громадських ініціатив, од.	5	5	-	5	5	-	5	5	-
Кількість учасників Всеукраїнських заходів, осіб	4	4	-	4	4	-	4	4	-
Кількість бігбордів соціальної реклами щодо розвитку громадянського суспільства, од.	58	58	-	58	58	-	58	58	-
Кількість виготовлених буклетів, од.	900	900	-	900	900	-	900	900	-
Кількість виготовлених аудіороликів, од.	6	6	-	6	6	-	6	6	-

134

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Кількість виготовлених відеороликів, од.	2	2	-	2	2	-	2	2	-
Кількість інформаційних статей в друкованих ЗМІ, од.	28	28	-	28	28	-	28	28	-
Показник ефективності:									
Середні витрати на проведення одного тренінгу, публічної консультації, навчання тощо, грн.	2965	2965	-	3134	3134	-	3272	3272	-
Середні витрати на одного фахівця для участі у заході, грн.	4000	4000	-	4000	4000	-	4000	4000	-
Середні витрати на проведення одного заходу (у т.ч. ініційованого ІГС), спрямованого на розвиток громадянського суспільства, грн.	7222	7222	-	7644	7644	-	8044	8044	-
Середні витрати на створення нового сайту, грн.	30000	30000	-	-	-	-	-	-	-
Середні витрати на проведення одного соціологічного дослідження, грн.	31000	31000	-	32000	32000	-	33000	33000	-
Середні витрати на фінансову підтримку одного проєкту ІГС за результатами конкурсу, грн.	10000	10000	-	10000	10000	-	10000	10000	-
Середні витрати на одного учасника Форуму ІГС, грн.	124	124	-	124	124	-	124	124	-
Середні витрати на одну номінацію конкурсу успішних практик, грн.	6270	6270	-	6270	6270	-	6270	6270	-
Середні витрати на відрядження однієї особи для участі у Всеукраїнських заходах, грн.	1000	1000	-	1000	1000	-	1000	1000	-
Середні витрати на розміщення інформації на одному бігборді, грн.	600	600	-	600	600	-	600	600	-
Середні витрати на виготовлення одного буклету, грн.	15	15	-	15	15	-	15	15	-
Середні витрати на виготовлення та трансляцію одного аудіоролика, грн.	2790	2790	-	2790	2790	-	2790	2790	-
Середні витрати на виготовлення та трансляцію одного відеоролика, грн.	8455	8455	-	8455	8455	-	8455	8455	-
Середні витрати на розміщення однієї статті в друкованих ЗМІ, грн.	500	500	-	500	500	-	500	500	-
Показник якості:									
Динаміка кількості членів ІГС, які взаємодіють з органами влади на засадах партнерства, порівняно з минулим роком, %	-	-	-	102	102	-	103	103	-

Сумський міський голова

Виконавець: Кохан А. І.



О.М. Лисенко

135

Додаток 4
до міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми на 2018 – 2020 роки

Очікувані результати виконання міської програми сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми на 2018 – 2020 роки

Найменування завдань	Найменування показників	Одиниці виміру	Значення показників		
			план 2018 рік	проект 2019 рік	прогноз 2020 рік
1	2	3	4	5	6
1. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування	Створення координаційної ради з питань розвитку громадянського суспільства	од.	1	-	-
2. Створення сприятливих умов (у тому числі правових) для діяльності та розвитку інститутів громадянського суспільства	Створення Центру громадських ініціатив	од.	1	-	-
3. Стимулювання участі інститутів громадянського суспільства у розвитку міста, підтримка їх ініціатив	Кількість проектів ІПС, яким надана фінансова підтримка (за ре-зультатами конкурсу)	од.	10	10	10
4. Створення системи інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталої діяльності інститутів громадянського суспільства	Створення ресурсно-комунікаційної веб-платформи громадських інституцій у м. Суми	од.	1	-	-
5. Налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами місцевого самоврядування	Проведення Форуму ІПС	од.	1	1	1
	Кількість номінацій конкурсу успішних практик реалізації громадських ініціатив у вирішенні питань місцевого значення	од.	5	5	5

6. Вивчення громадської думки з актуальних питань місцевої політики	Проведення соціологічних досліджень із суспільно-значущих питань для міста та мешканців	од.	1	1	1
7. Підвищення професійного рівня й інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства та органів місцевого самоврядування щодо використання механізмів участі громадян у формуванні та реалізації місцевої політики	Кількість проведених навчальних заходів (тренінги, семінари) для фахівців органів місцевого самоврядування та представників П	од.	3	3	3

Міський голова

Виконавець: А.І. Кохан



О.М. Лисенко